










































































































































































































































































































































































































































































VAC-Mastering the Art of Coding(JAVA)-Batch 2
FEEDBACK DAY 1 -12.02.2024 (II CSE & II ADS)

1. Desgination

58
Responses

01:16
Average time to complete

Active
Status

Student 58

Staff 0



2. Name

58
Responses

Latest Responses
"P.Johnpaul"

"R.shri sabari sastha"

"S Rajesh"

4 respondents (7%) answered S for this question.

3. Roll Number

58
Responses

Latest Responses
"22ucs121"

"22ucs151"

"22ucs145"

1 respondents (2%) answered 22uad041 for this question.

S PSibi B M
kumar

Mahalakshmi P
Poonkuzhali P

SHARMILA
S Rajesh

Sureshbharathi B

SANJANA B
Dharunika M

Pavit

VITHYA M

JAI AKASHR Anus

sakash arumugam

22uad041 22ucs032
22UAD02222ucs048

22UAD057

22ucs095

22ucs009

22ucs063

22ucs074

22uc
22uc

22UCS050
22ucs139

22ucs1

22ucs097

22ucs142
22uad03622UCS135

22ucs096



4. Class

5. Were objectives of the Program met?

6. Was the Program sequence well planned?

7. Were the lectures clear and easy to understand?

II CSE A 15

II CSE B 14

II CSE C 15

II ADS 14

Completely agree 23

Strongly agree 20

Agree 13

Partly Agree 1

Disagree 1

Completely agree 23

Strongly agree 23

Agree 9

Partly Agree 2

Disagree 1

Completely agree 21

Strongly agree 18

Agree 14

Partly Agree 3

Disagree 2



8. Whether the instructors encouraged the interaction?

9. The information delivered at this session was highly beneficial.

10. Organization of the Program was Good

Completely agree 20

Strongly agree 20

Agree 11

Partly Agree 3

Disagree 4

Completely agree 21

Strongly agree 19

Agree 14

Partly Agree 2

Disagree 2

Completely agree 21

Strongly agree 20

Agree 12

Partly Agree 3

Disagree 2



11. Comments/Suggestions

58
Responses

Latest Responses
"good"

"good"

"Good"

21 respondents (36%) answered GOOD for this question.

GOOD nice

knowledge about JAVA

session was useful

need some explanation

nice experience
Excellent teaching

session was good
session was very great

Nice Teaching

Conditions and knowledge

usefull sessiongood opportunitynice very interesting
view o

explanations made by the faculties

programming and logical

thinking skills

programming skils

organi




















































